
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

24.11.2021                                        м.Черкаси                                                 № 6 

 

 

засідання постійної комісії обласної ради  

з питань розвитку інфраструктури  

та житлово-комунального господарства 

 

Всього членів комісії    – 5 

 

ПРИСУТНІ:  

голова постійної комісії – ПЕТРЕНКО О.М.,  

члени постійної комісії – МКРТЧЯН А.А., ТАРАН Є.В. 

 

ВІДСУТНІ: 

заступник голови постійної комісії – КЛІМОВ Є.П.,  

секретар постійної комісії – Ковальчук О.С. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

ЛАПІН Андрій Сергійович – директор Департаменту будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації;  

ХУЛАП Дмитро Ігорович – начальник Відділу з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

 

У засіданні взяли участь: ІВАНЧА Дмитро Олександрович – заступник 

начальника відділу містобудівної діяльності та містобудівного кадастру 

Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації; БІЛИК 

Сніжана Михайлівна – головний спеціаліст відділу організаційного 

забезпечення ради та взаємодії з депутатами виконавчого апарату обласної 

ради. 

 

Відповідно до пункту 4.11. Положення про постійні комісії обласної ради 

протоколює засідання член постійної комісії ТАРАН Є.В. 
 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 06.06.2008 № 18-6/V 
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доповідає: 

ЛАПІН 

Андрій Сергійович 

– директор Департаменту будівництва 

Черкаської обласної державної адміністрації 

 

2. Про обласну цільову програму підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім» на 2022-2027 роки 

доповідає: 

ЛАПІН 

Андрій Сергійович 

– директор Департаменту будівництва 

Черкаської обласної державної адміністрації 

 

3. Про Регіональну програму інформатизації Черкаської області  

на 2022-2024 роки «Цифрова Черкащина» 

доповідає: 

ХУЛАП 

Дмитро Ігорович 

 

– начальник Відділу з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій та 

цифровізації Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

 

Голосування за порядок денний: 

«За» –  3,   «Проти» –  0,   «Утрималися» –  0,   «Не голосували» –  0. 

 

Порядок денний затверджено. 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

ЛАПІНА А.С. про внесення змін до рішення обласної ради від 06.06.2008 

№ 18-6/V «Про обласну Програму Безбар’єрна Черкащина». 

Проєкт рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 1). 

 

Доповідач зазначив, що проєкт рішення обласної ради розроблений на 

виконання вимог розпоряджень КМУ від: 14.04.2021 № 366-р «Про схвалення  

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року» та 04.08.2021 № 883-р «Про затвердження плану заходів на 2021 

і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року». 

Створення умов для індивідуального простору можливе і необхідне 

шляхом залучення людей з інвалідністю та громадських організацій, які 

представляють їх інтереси. Відсоток людей, які вимагають доступної 

інфраструктури та послуг, перевищує 20% населення. 

Текст виступу ЛАПІНА А.С. додається до протоколу (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

МКРТЧЯН А.А. попросив конкретизувати зміни, що вносяться до 

програми. 
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ЛАПІН А.С. поінформував, що метою внесення змін є поглиблення 

інтеграції людей з особливими потребами в суспільні процеси, створення 

безперешкодного фізичного оточення, усунення комунікаційних, будівельних, 

інформаційних та інших перешкод. Розширено перелік доступних будівель, 

зокрема адміністративних (суди, пенсійні фонди, заклади освіти, охорони 

здоров’я, культури, об’єкти спортивної інфраструктури тощо).   

ІВАНЧА Д.О. доповів, що доступна розбудова інфраструктури 

є економічно привабливою, функціонально вона більш гнучка і більш 

життєздатна, оскільки існує менше потреб для коштовної адаптації на пізніх 

стадіях. Особи з інвалідністю є цінними споживачами, і належний доступ має 

розглядатися не тільки як моральне питання, але й як перевага для розвитку 

і процвітання бізнесу. 

ТАРАН Є.В. запитав, чи вплинуть нові вимоги на проектування будівель.  

ІВАНЧА Д.О. поінформував, що озвучені зміни вносяться тільки до 

програми. Вимоги державних будівельних норм залишаються без змін. 

ПЕТРЕНКО О.М. звернув увагу членів комісії на необхідність внесення 

озвучених змін в обласну програму з метою виконання вимог Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні. 

Поставив на голосування пропозицію підтримати проєкт рішення 

обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 06.06.2008 

№ 18-6/V» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної 

ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 06.06.2008 № 18-6/V» та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради.  

 

Голосування: 

«За» –  3,   «Проти» –  0,   «Утрималися» –  0,   «Не голосували» –  0. 

 

Висновок  постійної комісії № 6/1 додається до протоколу (додаток 3). 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

ЛАПІНА А.С. про обласну цільову програму підтримки індивідуального 

житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2022-2027 роки. 

Проєкт рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 4). 

 

Доповідач поінформував, що програма орієнтована на створення 

відповідних житлових умов індивідуальним забудовникам житла на селі 

шляхом надання пільгових довгострокових кредитів для фінансування 

спорудження житлових будинків з надвірними підсобними приміщеннями та 

добудови незавершених житлових будинків, реконструкції житла, спорудження 
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інженерних споруд, підключення їх до існуючих комунікацій, а також 

придбання незавершеного будівництвом та готового житла.  

Текст виступу ЛАПІНА А.С. додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

МКРТЧЯН А.А. попросив детальніше розповісти про фінансування 

програми. 

ЛАПІН А.С. наголосив, що програмою передбачається залучити 

56,15 млн грн, зокрема, з державного бюджету 12 млн грн, обласного – 

15,5 млн грн, та місцевих – 28,65 млн грн. 

ПЕТРЕНКО О.М. запитав у доповідача про категорії людей, яким 

надаються кредити. 

ЛАПІН А.С. повідомив, що це молодь (33 роки), яка планує проживати 

і працювати у сільській місцевості, родини, де є 2 малолітніх дітей, учасники 

бойових дій. 

ПЕТРЕНКО О.М. поставив на голосування пропозицію підтримати 

проєкт рішення обласної ради «Про обласну цільову програму підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2022-2027 

роки» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про обласну цільову 

програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний 

дім» на 2022-2027 роки» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні 

обласної ради.  

 

Голосування: 

 «За» –  3,   «Проти» –  0,   «Утрималися» –  0,   «Не голосували» –  0. 

 

Висновок  постійної комісії № 6/2 додається до протоколу (додаток 6). 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

ХУЛАПА Д.І. про Регіональну програму інформатизації Черкаської 

області на 2022-2024 роки «Цифрова Черкащина». 

Проєкт рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 7). 

 

Доповідач зазначив, що цифровізація в регіоні неможлива без 

нормального доступу до інтернету. І зараз Уряд затвердив розподіл коштів 

територіальним громадам для реалізації проекту «Інтернет-субвенція». 

Першочерговими кроками для створення підґрунтя успішної цифрової 

трансформації є: цифрова інфраструктура, цифрова освіта, Е-gov та                      

Е-демократія, цифрова громада. Програма складається з двох етапів, що 

реалізуються в 2022 році та 2023-2024 роках відповідно. Фінансування 
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здійснюватиметься за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, інших 

джерел, не заборонених законодавством України (виступ доповідача 

супроводжувався показом слайдів, в яких були відображені зміст основних 

напрямків та заходів, принципи формування, організаційне й ресурсне 

забезпечення, очікувані результати, координація та контроль за виконанням 

регіональної програми). 

Проєкт Регіональної програми інформатизації Черкаської області на 2022-

2024 роки «Цифрова Черкащина» був надісланий членам постійної комісії для 

ознайомлення на електронні адреси. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

ПЕТРЕНКО О.М. поставив на голосування пропозицію підтримати 

проєкт рішення обласної ради «Про Регіональну програму інформатизації 

Черкаської області на 2022-2024 роки «Цифрова Черкащина» та рекомендувати 

до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Регіональну програму 

інформатизації Черкаської області на 2022-2024 роки «Цифрова Черкащина» та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.  

 

Голосування: 

«За» –  3,   «Проти» – 0,   «Утрималися» –  0,   «Не голосували» –  0. 

 

Висновок  постійної комісії № 6/3 додається до протоколу (додаток 8). 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії      Олег ПЕТРЕНКО 

 

 

Член постійної комісії         Євген ТАРАН 


